

# 8

Toto místo je jedním z 21 míst (v celé turistické oblasti NOVOHRADSKO-DOUDLEBSKO), které je součástí tradiční akce **VELKÉ PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ 2024** určené především (ale nejen) rodinám s dětmi. Akce probíhá v měsících červenec a srpen a seznamuje hravou formou s vybranými místy naší destinace. Všichni, kteří odevzdají kartu s potvrzením min. 13 míst obdrží drobné dárky a ti s navštívenými min. 19 místy postoupí do zářijového slosování a ceny.

**Prosím neničte razítka a reliéfní razidla, kterými účastníci zaznamenávají navštívení každého místa do svých karet! Toto bude organizátory odstraněno po skončení celé akce.**

Děkujeme!

**MAS SDRUŽENÍ RŮŽE, z.s. - MAS POMALŠÍ, z.s. - NOVOHRADSKO-DOUDLEBSKO, z.s.**

Podrobné informace naleznete zde:

[www.mas.sdruzeniruze.cz](http://www.mas.sdruzeniruze.cz), [www.novohradsko-doudlebsko.cz](http://www.novohradsko-doudlebsko.cz), [www.maspomalsi.cz](http://www.maspomalsi.cz)

Číslo	Seznam míst a umístění razítka/razidla	Číslo	Seznam míst a umístění razítka/razidla
1 O	<b>KAMENEC - Nejvyšší vrchol české části Novohradských hor (1 072 m)</b> Umístění: na konstrukci panelu u stromu zeravu obrovského -1,1 km cestou k vrcholu!	12 R	<b>NOVÁ VES - Knížecí Schwarzenberská nádražní restaurace</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu
2 O	<b>KLENÍ - Kostel sv. Vavřince</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu	13 R	<b>NEDABYLE - Kaple a těžba stříbrné rudy</b> Umístění: na mříži u kapličky
3 R	<b>NOVÉ HRADY - Galerie Koželužna</b> Umístění: razítko u vstupu	14 R	<b>VELEŠÍN - Kantůrkovec a Muzeum středověkého lazebnictví</b> Umístění: razítko u vstupu
4 O	<b>TRHOVÉ SVINY - Velký rybník - ke 20 letům MAS SDRUŽENÍ RŮŽE</b> Umístění: v zastřešené pergole vedle kiosku	15 O	<b>SVATÝ JAN NAD MALŠÍ - Zřícenina hradu Velešín</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu
5 O	<b>KOHOUT - nejvyšší vrchol Slepíčních hor</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu	16 R	<b>PETŘÍKOV - Stezka ptačích budek</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu
6 O	<b>STŘÍTEŽ - Zemní trampolína</b> Umístění: na dřevěné konstrukci rozcestníku u dětského hřiště s originální trampolínou	17 O	<b>DOPPLER - Jelení vrch (957 m)</b> Umístění: na dřevěné konstrukci turistického odpočívadla
7 R	<b>ŘÍMOV - Galerie</b> Umístění: razítko u vstupu	18 O	<b>HORNÍ DVORIŠTĚ - Křížová cesta</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu na návsi
8 O	<b>LOUZEK - Zřícenina hradu</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu	19 O	<b>BESEDNICE - Muzeum městyse</b> Umístění: razítko u vstupu
9 O	<b>NETŘEBICE - Centrum obce</b>	20 O	<b>OMLENICE - Památník s výhledy na</b>

	Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu u zvoničky		<b>Novohradské hory</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu na návsi
10 O	<b>SVATÝ JAN NAD MALŠÍ - Obecní muzeum</b> Umístění: razítko u vstupu	21 O	<b>KAMENSKÁ HORA (631 m) - kaple pod vrcholem</b> Umístění: při kapliče pod horou
11 O	<b>KAPLICE - Areál dvou kostelů</b> Umístění: na dřevěné konstrukci informačního panelu		Vysvětlivky: písmeno za číslem uvádí způsob označení místa na kartu: O – otisk reliéfního razidla; R – razítko



Cesta z parkoviště k Louzku:

